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1. Ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü 5 ñåêóíä 30 î÷êîâ

Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íàõîäèò â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñåë âîçðàñòàþùóþ ïîäïîñëåäîâà-
òåëüíîñòü ìàêñèìàëüíîé äëèíû.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà ajada.sis íàõîäèòñÿ êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ
â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè N (1 6 N 6 1000) è íà âòîðîé ñòðîêå îòäåë¼ííûå äðóã îò äðóãà ïðîáåëàìè
å¼ ýëåìåíòû (öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâûøàþùèå 10 000 ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ).

Âûõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà ajada.val âûâåñòè äëèíó íàéäåííîé
ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè K è íà âòîðóþ ñòðîêó � å¼ ýëåìåíòû. Åñëè ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòåé ñ ìàê-
ñèìàëüíîé äëèíîé íåñêîëüêî, òî âûâåñòè ñàìóþ ïðàâóþ èç íèõ.
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2. Îòðåçîê 1 ñåêóíäà 30 î÷êîâ

Íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè íàõîäèòñÿ îòðåçîê. Èçâåñòíû åãî âåðøèíû A è B. Íàïèñàòü ïðîãðàììó,
êîòîðàÿ íàõîäèò, ñ êàêèìè ÷åòâåðòÿìè êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè ó ýòîãî îòðåçêà åñòü îáùèå òî÷êè.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà aloik.sis íàõîäÿòñÿ êîîðäèíàòû òî÷êè A
� xA è yA, à íà âòîðîé ñòðîêå êîîðäèíàòû òî÷êè B � xB è yB . Âñå êîîðäèíàòû öåëûå ÷èñëà, íå
ïðåâûøàþùèå 10 000 ïî àáñîëþòíîìó çíà÷åíèþ.

Âûõîäíûå äàííûå. Âûâåñòè íà ïåðâûå ÷åòûðå ñòðîêè òåêñòîâîãî ôàéëà aloik.val ñëîâà JAH

(ÄÀ ïî-ýñòîíñêè) èëè EI (ÍÅÒ ïî-ýñòîíñêè) â çàâèñèìîñòè îò òîãî, èìååò ëè îòðåçîê îáùèå òî÷êè
ñ ñîîòâåòñâåííî ïåðâîé, âòîðîé, òðåòüåé èëè ÷åòâ¼ðòîé ÷åòâåðòÿìè.

Ïðèìå÷àíèå. ×åòâåðòè ïðîíóìåðîâàíû â î÷åðåäè ïðîòèâ õîäà ÷àñîâ íà÷èíàÿ ñ ïðàâîé âåðõíåé,
êàê ïîêàçàíî íî ðèñóíêå.
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Ïðèìå÷àíèå. Òî÷êè ëåæàùèå íà êîîðäèíàòíûõ îñÿõ íå ïðèíàäëåæàò íè îäíîé ÷åòâåðòè.
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3. Ïóòåøåñòâèå íà ñàìîë¼òå 1 ñåêóíäà 40 î÷êîâ

Áèçíåñìåí õî÷åò ïåðåëåòåòü íà ñàìîë¼òå èç ãîðîäà A â ãîðîä C. Òàê êàê ìåæäó ýòèìè ãîðîäàìè
íåò ïðÿìîé ëèíèè, ïðèõîäèòñÿ â ãîðîäå B äåëàòü ïåðåñàäêó. Íà ïåðåñàäêó óõîäèò êàê ìèíèìóì 30
ìèíóò. Ïîåçäêà ìîæåò äëèòüñÿ íåñêîëüêî ïîñëåäîâàòåëüíûõ äíåé, à ñàìîë¼ò ìîæåò íàõîäèòüñÿ â
âîçäóõå è â ïîëíî÷ü. Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íà îñíîâå ãðàôèêîâ ïåðåë¼òîâ A − B è B − C
ñòðîèò ïëàí ïîåçäêè c ìèíèìàëüíûìè âðåìåííûìè çàòðàòàìè.

Âõîäíûå äàííûå. Íà ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà areis.sis íàõîäèòñÿ N1 � êîëè÷åñòâî
ïåðåë¼òîâ íà ëèíèè A−B (1 6 N1 6 100). Íà ñëåäóþùèõ N1 ñòðîêàõ äëÿ êàæäîãî ïåðåë¼òà çàïèñàíî
âðåìÿ âûëåòà èç A è ïðèáûòèÿ â B. Íà ñëåäóþùåé ñòðîêå íàõîäèòñÿ N2 � ÷èñëî ïåðåë¼òîâ íà ëèíèè
B − C (1 6 N2 6 100). Íà ñëåäóþùèõ N2 ñòðîêàõ äëÿ êàæäîãî ïåðåë¼òà çàïèñàíî âðåìÿ âûëåòà èç
B è ïðèáûòèÿ â C. Êàæäûé ïîë¼ò äëèòñÿ êàê ìèíèìóì 1 ìèíóòó è êàê ìàêñèìóì 24 ÷àñà.

Âûõîäíûå äàííûå. Âûâåñòè â òåêñòîâîé ôàéë areis.val ïëàí ïîë¼òà ñ íàèìåíüøèìè çàòðàòàìè
âðåìåíè. Íà ïåðâóþ ñòðîêó ôàéëà âûâåñòè âðåìåíà âûëåòà è ïðèáûòèÿ äëÿ ïåðåë¼òà èç A â B, à
íà âòîðóþ èç B â C. Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, âûâåñòè ëþáîå èç íèõ.
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